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Ημέρα και ώρα: Τετάρτη 22 Ιουνίου, 21:00
Τόπος: Πάρκο Ελευθερίας - Μέγαρο Μουσικής
Προσκεκλημένοι: Όλοι - Το Πάρτι δεν έχει είσοδο
Περισσότερα...

Τελετή Αποφοίτησης 2016

Με μια εντυπωσιακή τελετή γιορτάστηκε στη Σχολή την Παρασκευή 10/6 η αποφοίτηση της τάξης του 2016, παρουσία
του Μορφωτικού Ακολούθου της Γερμανικής Πρεσβείας και εκπροσώπων των Πρέσβεων της Αυστρίας και της
Ελβετίας. Η τελετή είχε επιπλέον βαρύνουσα σημασία, αφού ήταν η τελευταία της θητείας του αποχωρούντος Δ/ντή της
DSA κ. Thomas Fischer. Τους νέους αποφοίτους προσφώνησε εκ μέρους του Συλλόγου ο Γ. Γραμματέας Π.
Πετρακόπουλος και βράβευσε την Βικεντία Πατεράκη και την Αλεξία Αλεβιζοπούλου, προέδρους των μαθητικών
κοινοτήτων.
 

Το Βρετανικό Δημοψήφισμα

Το Ίδρυμα Konrad Adenauer, το Ευρωπαϊκό Κέντρο Αριστείας Jean Monnet και ο Ελληνικός Σύλλογος Αποφοίτων του
London School of Economics and Political Science διργανώνουν συζήτηση με θέμα «Το Βρετανικό Δημοψήφισμα:
Πιθανά Σενάρια και Συνέπειες» που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 16 Ιουνίου 2016, 17:30-19:30 στο Ξενοδοχείο
Μεγάλη Βρεταννία. Ομιλητές στην εκδήλωση θα είναι η Ντόρα Μπακογιάννη, ο Kevin Featherstone και ο Steven
Blockmans.

Οι επιχειρηματίες της αλλαγής...

Ο παγκόσμιος οργανισμός Ashoka συνδιοργανώνει με το Γαλλικό Ινστιτούτο εκδήλωση με τίτλο: Οι επιχειρηματίες της
αλλαγής, πρωτοπόροι της κοινωνικής καινοτομίας. Περισσότερα...

Ήττα με 11-0. Πολλά με καθόλου !

Η ομάδα των αποφοίτων του ΣΑΓΣΑ που συμμετέχει στο 1ο Διαποφοιτικό Τουρνουά Ποδοσφαίρου Συλλόγων Ιδιωτικών
Σχολείων, με την ονομασία "APS CUP", το οποίο διοργανώνει ο ΣΑΣΜ (Σύνδεσμος Αποφοίτων Σχολής Μωραΐτη) σε
συνεργασία με τον ΣΑΚΑ δεν τα κατάφερε τη δεύτερη αγωνιστική, στην οποία όμως παρουσιάστηκε αποδεκατισμένη,
χάνοντας από τον πρωτοπόρο της βαθμολογίας, την ομάδα των αποφοίτων του ACS με το βαρύ σκορ 11-0. Δυστυχώς
είτε λόγω τραυματισμών ή/και ασθενειών (Φόρτωμας, Σκουτέρης), είτε λόγω προαναγγελθεισών απουσιών
(Μητροτάσιος, Τζωρτζόπουλος), είτε λόγω απρόβλεπτων απουσιών – ίσως από πρόωρη θερινή ραστώνη – η ομάδα
εμφανίστηκε στο γήπεδο μες στο μεσημέρι με μόνο 12 παίκτες. Και σα να μην έφθαναν αυτά, ο μοναδικός παίκτη του
πάγκου, που προβλεπόταν να ξεκουράζει όλους τους άλλους, ο Κόκκινος, τραυματίστηκε μετά από 5' παιχνιδιού,
αφήνοντας την ομάδα χωρίς αλλαγές. Στη συνέχεια έπαιξαν αναγκαστικά τραυματισμένοι και οι Κουτρολίκος, Καραλής
και Καπετανάκης. Κρίμα γιατί η ομάδα ήταν καλά στημένη και ξεκίνησε πολύ καλά, αφού μέχρι 5' πριν το ημίχρονο το
σκορ ήταν μόνο 1-0, ενώ έχασε και μια καλή ευκαιρία, όταν ο αντίπαλος τερμτοφύλακας απέκρουσε δύσκολα σουτ του
Παπαδάκη. Μετά όμως, προϊόντος του χρόνου και της εξάντλησης από τη ζέστη ήρθε η συντριβή με κύριο υπεύθυνο για
το ACS τον υιό Βαζέχα, που σημείωσε 6 τέρματα.
Για την ιστορία, με την ομάδα μας αγωνίστηκαν οι: Κων/νος Δημητρίου (2006-Αρχηγός), Ηλίας Ηλιόπουλος (2001),
Αλέξανδρος Λιάγκουρας (2008), Στέλιος Καπετανάκης (2010), Στέργιος Κουτρολίκος (2010), Βασίλης Καραλής (2003),
Ζώης Ζαννάκης (2005), Άγις Νεκτάριος (2004), Γιώργος Ροντήρης (2015), Βαγγέλης Ραϊτσιος (1991), Φοίβος
Παπαδάκης (2010), Δημήτρης Κόκκινος (2004) [Coach Π. Πετρακόπουλος].
Η ομάδα μας θα δώσει το τελευταίο παιχνίδι της το Σάββατο, 25 Ιουνίου στις 10.00 π.μ. με αντίπαλο τους αποφοίτους
του St. Catherine's. Περισσότερα...

"Botschafts-Bulletin No23"

Κυκλοφόρησε το Bulletin της Πρεσβείας.

"Reunion της τάξης του 1976"

80 (!) απόφοιτοι του 1976 ξανασυναντήθηκαν σε ένα πάρτυ που ξεκίνησε το απόγευμα και τέλειωσε το άλλο πρωί. Η
συμμαθήτριά τους Ειρήνη Γκιώνη έβαλε τον χώρο της, το καταπληκτικό Sailing The Club στην παραλία του Σχινιά
(Λεωφόρος Ποσειδώνος 202) και όλοι, που μαζεύτηκαν από τα πιό απίθανα μέρη συνάντησαν συμμαθητές και
συμμαθήτριες μετά από 40 χρόνια. Θα σας έχουμε περισσότερα νέα σύντομα.

"Wandertag#51: Κυριακή 29 Mαΐου 2016 - Όλυμπος"

Δύο απόφοιτοι της ΓΣΑ, ο Χρήστος Αντωνίου ΓΣΑ'86 και ο γράφων, μετά από προπονήσεις και προετοιμασία μηνών,
φτάσαν στην ψηλότερη κορυφή της Ελλάδας αυτές τις μέρες. Πήγαμε με στενούς συγγενείς και συναδέλφους από την
δουλειά, επτά ορειβάτες συνολικά. Μας οδήγησαν δύο θαυμάσιοι οδηγοί βουνού, οι Λιτοχωρίτες Τάσος Νίκας
(nikasolympus@gmail.com) και Βασίλης Ρέππας κάνοντας μια ομάδα εννέα ατόμων.
Βρεθήκαμε στα Πριόνια (1000μ.) μεσημέρι και από 'κει, με πλήρη σακκίδια, πήραμε το φαρδύ μονοπάτι που ανεβαίνει
στο καταφύγιο Αγαπητός-Ζολώτας (2100μ.). Ωραία, κουραστική πορεία μέσα στην  χαράδρα του ποταμού Ενιπέα που
υδρεύει το Λιτόχωρο.

Δείτε τις φωτογραφίες του 1966

Το 1966 ετοιμάζεται για την reunion 50ετίας. Πότε; Στις 25 Ιουνίου (τρεις μέρες δηλαδή μτά την μεγάλη συνάντησή
μας στο Πάρκο Ελευθερίας). Που; Στο σπίτι του Μιχάλη Καλλιφρονά, στην οδό Καλλιγά 30. Εμείς εισπράττουμε την
ένταση της προετοιμασίας και συμμετέχουμε ανεβάζοντας φωτογραφίες. Μόλις ολοκληρώσαμε το "μεγάλο" σκέλος, το
υλικό, που είχε συγκεντρώσει ο Κίτσος Λούης. Βέβαια είναι "ανακατωμένος ο ερχόμενος" (reunions, σχολείο, εκδρομές,
καθηγητές κλπ)  και δεν ευθύνεται γιά αυτό ο Κίτσος, ο οποίος επιμελέστατα τις είχε ταξινομήσει σε διάφορες
κατηγορίες. Εμείς προκειμένου να τις αναρτήσουμε γρήγορα εν όψει της συνάντησης, τις προβάλλουμε όλες μαζί και
ελπίζουμε στο άμεσο μέλλον να τις χωρίσουμε έτσι όπως τις θέλει ο "δημιουργός".

Δείτε όλες τις φωτογραφίες που έχει συγνετρώσει ο Κίτσος Λούης...

Με την ευκαιρία να διευκρινίσουμε ότι οι φωτογραφίες:

της Λένας Τσαμούρα
της Υπατίας Μπαγκούδη
και των Έλιας Δομνηνού / Λίας Νεράντζη 

δεν υπάρχουν στο αρχείο του Κίτσου Λούη

Περιττό δε να επαναλάβουμε το ρηθέν από τους σοφούς ότι όσοι έχουν φωτογραφίες να τις στείλουν "τώρα που γυρίζει".
Παιδάκια, άντε και στα 100.
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